

Οικιακή μονάδα αντίστροφης όσμωσης απευθείας ροής RO Comfort 800G



Η νέα εισαγωγή είναι μόνο σε μαυρο

Η μονάδα αντίστροφης όσμωσης απευθείας ροής RO Comfort 800G προσφέρει υψηλής ποιότητας καθαρό νερό, ιδανικό για οικιακή χρήση.

Απεριόριστο καθαρό νερό – Χωρίς δεξαμενή – Με προηγμένο φιλτράρισμα

Ανακαλύψτε την απόλυτη λύση καθαρισμού νερού με το Σύστημα Άμεσης Ροής Αντίστροφης Όσμωσης Comfort — μια επανάσταση στην τεχνολογία φιλτραρίσματος. Σχεδιασμένο για απόδοση, κομψότητα και βιωσιμότητα, το σύστημα αυτό προσφέρει συνεχή ροή καθαρού, γευστικού νερού χωρίς την ανάγκη για ογκώδεις δεξαμενές.

Με κομψό και συμπαγή σχεδιασμό, το μοντέλο Comfort ενσωματώνεται άψογα σε κάθε κουζίνα, αναβαθμίζοντας τόσο την αισθητική όσο και τη λειτουργικότητα. Στο εσωτερικό του, πολλαπλά στάδια προηγμένου φιλτραρίσματος συνεργάζονται για να αφαιρέσουν έως και το 99% των ρύπων, όπως βακτήρια, ιούς, βαρέα μέταλλα και χλώριο — εξασφαλίζοντας ότι κάθε σταγόνα πληροί τα υψηλότερα πρότυπα καθαρότητας.

Παρέχει 1,5 λίτρα καθαρού νερού ανά λεπτό.

Περιγραφή και χαρακτηριστικά:

- Άμεση ροή χωρίς δεξαμενή – φιλτραρισμένο νερό όποτε το χρειάζεστε
- Πολυσταδιακό σύστημα φιλτραρίσματος – απομακρύνει έως και 99% ρύπους (βακτήρια, ιούς, βαρέα μέταλλα, χλώριο κ.ά.)
 - Οικολογική λειτουργία – μειωμένη σπατάλη νερού
 - Έξυπνη οθόνη – ενημέρωση σε πραγματικό χρόνο και ειδοποιήσεις συντήρησης
 - Προσαρμοζόμενες ρυθμίσεις – προσαρμόζεται στις ανάγκες του κάθε νοικοκυριού
 - Σύγχρονος σχεδιασμός – κομψή εμφάνιση, ταιριάζει σε κάθε κουζίνα
 - Υψηλής απόδοσης φιλτράρισμα

Το RO Comfort 800G χρησιμοποιεί τέσσερα ανταλλακτικά φίλτρα:

1. ένα φίλτρο στερέων PP5 που αφαιρεί χρώματα, σκουριά, αιωρούμενα σωματίδια.
2. ένα φίλτρο άνθρακα που αφαιρεί χλώριο και οργανικές ουσίες
3. ένα φίλτρο ενεργού άνθρακα που βελτιώνει τη γεύση και την οσμή του νερού.
4. και μία μεμβράνη 800 GPD που εξαλείφει το 99% στοιχείων που επιβαρύνουν ή μολύνουν το νερό βρύσης.

Τα τέσσερα στάδια φίλτρανσης του συστήματος επιτυγχάνουν τη δραστική μείωση έως και 99% των εξής στοιχείων που ενδεχομένως επιβαρύνουν ή μολύνουν το νερό βρύσης:

Χρώμιο, Χλώριο, Αρσενικό, Αργίλιο, Αμμωνία, Χαλκό, Υδράργυρο, Ουράνιο, Φυτοφάρμακα, Φοσφωρικά, Βακτηρίδια, Βάριο, Βενζόλιο, Διττανθρακικό άλας, Βρώμιο (βρωμίδιο), Κάδμιο, Ασβέστιο, Διοξείδιο του άνθρακα, Carbontetrachloride, Χλωρίδιο, Χρώμα, Κυάνιο, Cyptosporidium, Φθορίδιο, Giardia Lamblia, Σκληρότητα, Σουλφίδιο υδρογόνου, Σίδηρος, Μόλυβδος, Legionella, Μαγνήσιο, Μαγγάνιο, Υδράργυρος, Μεθάνιο, Νικέλιο, Νιτρικό άλας, Νιτρώδες άλας, Μυρωδιά, Οργανικές ουσίες, Κάλιο, Ράδιο, Ραδόνιο, Selentum, Πυρίτιο, Ασήμι, SOC, Νάτριο, Στρόντιο, Θειικό άλας, THM, TOC, Διαλυμένα στερεά, Θολούρα, Ιοί, VOCs.

- Αυτόματος καθαρισμός μεμβράνης

Η λειτουργία έξυπνων δυνατοτήτων πραγματοποιεί αυτόματο καθαρισμό του στοιχείου της μεμβράνης, βελτιώνοντας τη διάρκεια ζωής και την αποδοτικότητα καθαρισμού του. Η έκπλυση πραγματοποιείται κάθε φορά που το φίλτρο συνδέεται στο δίκτυο. Αυτό διασφαλίζει σταθερή απόδοση και παρατεταμένη διάρκεια ζωής της μεμβράνης.

- Προστασία από διαρροές

Η λειτουργία προστασίας από διαρροές διακόπτει αυτόματα την είσοδο νερού εάν ανιχνευθεί διαρροή μέσα στο φίλτρο, αποτρέποντας πιθανές ζημιές.

- Συμπαγείς διαστάσεις

Ο λεπτός και συμπαγής σχεδιασμός αυτού του προϊόντος εξοικονομεί πολύτιμο χώρο κάτω από τον νεροχύτη σας, τοποθετούμενο τακτοποιημένα σε στενές περιοχές. Ιδανικό για κουζίνες με περιορισμένο χώρο στα ντουλάπια, βοηθά στη διατήρηση της κουζίνας καθαρής και οργανωμένης. Διαστάσεις: 53 x 23 x 46 cm

Τεχνικά Χαρακτηριστικά – Direct Flow RO Comfort

- Αντλία (Pump): PRO 800 – 24V / 3.5A
- Τάση λειτουργίας (Voltage): 24V / 3.5A
- Μετασχηματιστής (Transformer): PRO 800 – 24V / 5.0A
- Ηλεκτροβάνες (Solenoids): QF Solenoid Valve – 36V, Σύνδεση: 3/8" TUBE – 3/8" TUBE
- Κεντρική Πλακέτα (Computer Board): COMFORT 24V – 2TDS
- Έλεγχος TDS (TDS Control): Μέτρηση αγωγιμότητας σε σημείο εισόδου (INLET) και εξόδου (OUTLET)

Παρέχεται πλήρης εγγύηση δυο ετών σε όλα τα κατασκευαστικά / υδραυλικά μέρη του συστήματος *(εξαιρουμένων των ανταλλακτικών φίλτρων τα οποία αντικαθίστανται σύμφωνα με το πρόγραμμα συντήρησης του συστήματος).*

Description and characteristics:

- * Direct flow without a tank-filtered water whenever you need it
- * Multi-dimensional filtration system-removes up to 99% pollutants (bacteria, viruses, heavy metals, chlorine, etc.)
- * Ecological function-reduced water waste
- * Smart display-real-time update and maintenance alerts
- * Customizable settings-adapts to the needs of each household
- * Modern design-stylish look, fits into any kitchen

* High efficiency filtering

The RO Comfort 800G uses four spare filters:

1. a PP5 solids filter that removes soil, rust, suspended particles.
2. a carbon filter that removes chlorine and organic substances
3. an activated carbon filter that improves the taste and smell of water.
4. and an 800 GPD membrane that eliminates 99% of elements that burden or contaminate tap water.

The four filtration stages of the system achieve a drastic reduction of up to 99% of the following elements that may burden or pollute tap water:

Chromium, chlorine, arsenic, aluminum, ammonia, copper, mercury, Uranium, pesticides, Fosforates, bacteria, barium, benzene, bicarbonate, bromine (bromide), cadmium, calcium, carbon dioxide, Carbontetrachloride, chloride, paint, cyanide, Cyptosporidium, fluoride, Giardia Lamblia, hardness, hydrogen sulfide, iron, lead, Legionella, magnesium, manganese, mercury, methane, nickel, nitrate, nitrite, smell, Organics, potassium, radium, radon, Selentum, Silicon, Silver, SoC, sodium, Strontium, sulfate, THM, TOC, Dissolved Solids, blur, viruses, VOCs.

* Automatic membrane cleaning

The smart feature mode carries out automatic cleaning of the membrane element, improving its service life and cleaning efficiency. Flushing is carried out every time the filter is connected to the network. This ensures stable performance and a prolonged service life of the film.

* Protection from leaks

The leak protection function automatically shuts off the water ingress if a leak is detected inside the filter, preventing possible damage.

* Compact dimensions

The slim and compact design of this product saves valuable space under your sink, neatly positioned in tight areas. Ideal for kitchens with limited space in the cabinets, it helps keep the kitchen clean and organized.

Dimensions: 53 x 23 x 46 cm

Technical specifications - direct Flow Ro Comfort

* Pump: PRO 800-24V / 3.5 A

* Voltage: 24V / 3.5 A

* Transformer: PRO 800-24V / 5.0 A

* Solenoids: QF Solenoid Valve-36V, connection: 3/8 "TUBE-3/8" TUBE

* Computer board: COMFORT 24V-2TDS

TDs control: measuring conductivity at INLET and OUTLET

A full two-year warranty is provided on all construction / hydraulic parts of the system (excluding replacement filters which are replaced according to the system maintenance program).

Описание и характеристики:

* Прямой поток без резервуара- фильтруйте воду, когда вам это нужно.

* Многомерная система фильтрации - удаляет до 99% загрязняющих веществ (бактерии, вирусы, тяжелые металлы, хлор и т.д.)

* Экологическая функция - сокращение отходов воды.

* Интеллектуальный дисплей -оповещения об обновлениях и техническом обслуживании в режиме реального времени

* Настраиваемые настройки - адаптируются к потребностям каждой семьи.

* Современный дизайн -стильный внешний вид, вписывается в любую кухню

* Высокоэффективная фильтрация

В RO Comfort 800G используются четыре запасных фильтра:

1. фильтр твердых частиц PP5, который удаляет почву, ржавчину и взвешенные частицы.

2. угольный фильтр, удаляющий хлор и органические вещества

3. фильтр с активированным углем, который улучшает вкус и запах воды.

4. и мембрана мощностью 800 GPD, которая устраняет 99% элементов, загрязняющих водопроводную воду.

Четыре ступени фильтрации системы позволяют значительно снизить содержание до 99% следующих элементов, которые могут загрязнять водопроводную воду:

Хром, хлор, мышьяк, алюминий, аммиак, медь, ртуть, уран, пестициды, фосфораты, бактерии, барий, бензол, бикарбонат, бром (бромид), кадмий, кальций, углекислый газ, четыреххлористый углерод, хлорид, краска, цианид, циптоспориций, фтор, лямблии, жесткость, сероводород, железо, свинец, легионеллы, магний, марганец, ртуть, метан, никель, нитраты, нитриты, запах, органические вещества, калий, радий, радон, селент, кремний, серебро, SoC, натрий, стронций, сульфат, ТНМ, ТОС, растворенные твердые вещества, пятна, вирусы, ЛОС.

* Автоматическая очистка мембран

Интеллектуальный функциональный режим обеспечивает автоматическую очистку мембранного элемента, увеличивая срок его службы и эффективность очистки. Промывка производится каждый раз при подключении фильтра к сети. Это обеспечивает стабильную работу и длительный срок службы пленки.

* Защита от протечек

Функция защиты от протечек автоматически перекрывает попадание воды при обнаружении утечки внутри фильтра, предотвращая возможное повреждение.

* Компактные размеры

Тонкий и компактный дизайн этого изделия экономит ценное пространство под раковиной, благодаря его аккуратному расположению в труднодоступных местах. Идеально подходит для кухонь с ограниченным пространством в шкафах, помогает поддерживать чистоту и порядок на кухне. Размеры: 53 x 23 x 46 см

Технические характеристики - direct Flow Ro Comfort

* Насос: PRO 800-24 В / 3,5 А

* Напряжение: 24 В / 3,5 А

* Трансформатор: PRO 800-24V / 5.0 А

* Соленоиды: Электромагнитный клапан QF-36 В, подключение: ТРУБКА 3/8"-ТРУБКА 3/8"

* Компьютерная плата: COMFORT 24V-2TDS

Контроль TDs: измерение электропроводности на ВХОДЕ и выходе

На все конструктивные/ гидравлические компоненты системы предоставляется полная двухлетняя гарантия (за исключением сменных фильтров, которые заменяются в соответствии с программой технического обслуживания системы).